       Публичный  доклад территориальной организации  за 2016 год
         Деятельность СПО Кукморского муниципального района осуществляется на основе годового плана, предусматривающего рассмотрение трудовых, социальных вопросов, обеспечение  контроля  за соблюдением законодательства о труде, проведение организационных мероприятий, оказание практической помощи первичным профсоюзным организациям, соблюдение социальных гарантий и льгот работников образования.  Численность образовательных учреждений изменилась: на 1 января 2016 года общее количество образовательных организации было 94, а на 1 января 2017 года стало 80, так как в целях оптимизации сети муниципальных бюджетных образовательных учреждений, рационального использования кадровых, материально-технических, организационно-методических ресурсов, направленных на повышение качества образовательных услуг и эффективности использования вложенных средств 14 дошкольных учреждений присоединены в средние школы  и функционируют как дошкольные группы школы. На 1 января 2016 года количество членов профсоюза, состоящих на профсоюзном учете было 2208, а на 1 января 2017 года стало 2202 членов профсоюза. Количество членов профсоюза уменьшилось на 6 человек, так как в начальных классах уменьшились класс-комплекты. Общее количество первичных профсоюзных организации на 1 января 2016 года было 54, а на 1 января 2017 года стало 52, в связи с присоединением дошкольных учреждений 2 детского сада, которые были как отдельные профсоюзные организации объединены в организацию школы. Из них 8 организации являются малочисленными, т.е  до 15 членов. 

Согласно Соглашениям и колдоговорам работникам образования предоставляются социальные гарантии и льготы.
Этими льготами пользуются и  работники учреждений образования нашего района:

    Так в 2016 году  в соответствии  территориальным соглашением работников образования Кукморского района представлены оплачиваемые свободные дни по социально значимым причинам: в связи с бракосочетанием работника- 6 чел.; бракосочетание детей -24чел.; смерть близких -51 чел.; переезд на новое место жительства-3 чел.; проводы сына в армию -20 чел.

   Так называемый полностью оплачиваемый «мамин день» предоставлялся 519 женщинам работникам отрасли, имеющим детей в возрасте до 16 лет.

    3 дня дополнительного отпуска за работу в течение года без больничного листа получили -747 работников образования.

   9 педагогов воспользовались правом на длительный отпуск сроком до одного года, в соответствии с Законом  «Об образовании» (Слайд 9)

    Доплату за вредные условия труда согласно отраслевому соглашению получили 451 работника образования. 

    216 работников воспользовались льготами при проведении аттестации в соответствии с Приложением №2 Отраслевого соглашения.

В целях оздоровления работников образования в 2016 году выделено 28 путевок

 По предложению Рескома профсоюза принято постановление Кабинета Министров РТ №584 от 30.12.2004г. «О негосударственном пенсионном обеспечении отдельных работников бюджетной сферы Республики Татарстан». Негосударственная пенсия в 2016году по району назначена 38 работникам образования через  «Волга – Капитал».

   Всегда был и остается насущным вопрос об улучшении жилищных условий наших работников.  В настоящее время в районе на учете по улучшению жилищных условий состоит 10 работников образования.  В 2016 году получили жилье в системе социальной ипотеке -7 семей работников образования, а  на  приобретение жилья 4 работникам выделена ссуда на сумму 6200000 рублей.

2016 год был объявлен Годом правовой культуры в Профсоюзе. На заседаний СПО профактив был информирован  о задачах территориальной организации по защите прав членов профсоюза.   

     В соответствии основных мероприятий Рескома Профсоюза на 2016 год в рамках Года правовой культуры профактив Кукморского РСПО участвовал на семинаре в Лаишевском районе по теме: «О правовых полномочиях выборных профсоюзных органов по представительству по защите социально- трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза».

     Организовали участие в интернет -конкурсе рефератов Общероссийского Профсоюза образования, посвященного Году правовой культуры в Профсоюзе.

      26 апреля 2016 года в районе организовали семинар -совещание  с руководителями образовательных организации, профактивом района в рамках Года правовой культуры, организованного совместно с юристом, правовым инспектором труда Рескома Профсоюза Бургуевой Д.И. Присутствовало 120 человек. В трехчасовом выступлении Диляра Ильясовна рассказала о новых нормативных правовых актах РФ, регулирующих вопросы продолжительности рабочего времени педагогических работников и основных удлиненных оплачиваемых ежегодных отпусков. Были обсуждены локальные нормативные акты образовательных организаций, регулирующие трудовые отношения, правила оформления трудовых договоров, дополнительных соглашений в организациях. Также рассмотрены вопросы, касающиеся совмещения и совместительства, выслуги лет педагогических работников.

       С 1 по 31 марта 2016 года в 10-ти образовательных организациях муниципального района проведена проверка по теме:  «Соблюдение трудового законодательства при заключении трудовых договоров с работниками образовательных организации». В ходе проверки оказана юридическая помощь руководителям организаций..

В рамках акции с 19 по 25 сентября 2016 года во всех образовательных организациях проведены профсоюзные уроки со старшеклассниками. За активное участие в проведении акции  районный совет был награжден дипломом Рескома профсоюза
        В первичных профсоюзных организациях вели систематическую работу в проведении мероприятий, посвященного Году правовой защиты:

-интеллектуальная игра для профактива «Что? Где? Когда?» по вопросам трудового и профессионального права;

-беседа за круглым столом «Правовой ликбез» для профактива с целью повышения правовой грамотности и профессионального мастерства;

-викторина «Имею права»;

-конкурс «Лучший учитель общественно-экономических дисциплин» среди учителей истории, обществознания, права, экономики;

-встречи со специалистами муниципального отделения Пенсионного фонда России;

- встреча членов профсоюза со специалистами-экспертами отдела развития и координации внутреннего рынка Арского территориального органа Госалкогольинспекции на тему: «О защите прав потребителей»;

- встречи со старшим следователем ОВД по Кукморскому району;

- в рамках акции «Проверь свою трудовую книжку» активом профсоюза  проведена проверка трудовых книжек, устранены недостатки;

Все проведенные мероприятия были направлены на повышение уровня правовой грамотности профсоюзных лидеров и профактива. 

       В судах с участием правового инспектора труда профсоюза рассмотрено 5 дел, проведено 15 судебных заседаний. Из них удовлетворены полностью 4 дела, частично-1. Следовательно, были отменены через пять решений Пенсионного фонда об отказе в назначении пенсии по выслуге лет педагогам нашей профсоюзной организации, четырем членам профсоюза была назначена пенсия по выслуге лет.

      Профсоюз взял под защиту музыкальных руководителей и логопедов ДОУ при попытках ЦБ неправомерно сократить им отпуска.    

  С участием правового инспектора труда рассмотрены 43 письменных жалоб и других обращений, 9 из них решены  положительно, остальные отклонены как не обоснованные .

    Приняты на личном приеме, включая и устные обращения , за отчетный период 194 членов профсоюза.

      Экономическая эффективность правозащитной работы за отчетный период составила 0,667 млн. руб.(667 тысяч рублей)

За 2016 год работа по осуществлению общественного контроля за выполнением охраны труда в образовательных учреждениях проводилась с требованиями законодательства.   К отопительному сезону были своевременно подготовлены котельные образовательных учреждений на 100%.   В 2016 году на мероприятия по охране труда израсходовано 2123,4 тысячи рублей: в том числе на проведение СОУТ 1147,5 тысяч рублей, на пожарную безопасность 733,9 тысяч рублей, на приобретение СИЗ -19,0 тысяч рублей, на проведение обучения по охране труда 185,4 тысяч рублей  и на другие мероприятия 37,6 тысяч рублей. Медицинский осмотр все работники проходят из фонда медицинского страхования. Все образовательные учреждения полностью укомплектованы первичными средствами пожаротушения. В 2015 году было проведено СОУТ только в 9 поселковых детских садах, а в 2016 году 67 учреждения провели СОУТ за счет районного бюджета. Документы 4-х учреждений у экспертов. Очень плодотворно вели работу  по проведению СОУТ.
        В феврале 2016 года было организовано обучение по охране труда совместно с учреждением АНО «Практик» и выдано 309 удостоверений руководителям учреждений образования, председателям первичных профсоюзных организации, уполномоченным по охране труда, всем специалистам и методистам Управления образования. В 2016 году несчастных случаев на производстве не было.

        В 2016 году республиканский комитет профсоюзной организации провел конкурс на звание «Лучший внештатный технический инспектор труда Профсоюза -2016» в рамках Общероссийского смотра- конкурса. Внештатный технический  инспектор Набиев Тагир Газизович занял 3 место в республиканском конкурсе, награжден дипломом и денежными премиями. С 14 по 16 сентября 2016года Набиев Т.Г. участвовал в I республиканском форуме уполномоченного по охране труда РТ, посвященный Дню профсоюзов РТ. После приезда из форума на заседаний РСПО он выступил перед председателями первичных профсоюзных организации. Во время комплексных изучений учреждений внештатным техническим инспектором труда проверяется вся документация по охране труда и даются рекомендации по их устранению.   

На совещаниях директоров школ и на собраниях профсоюзных комитетов систематически рассматриваются вопросы по охране труда.

В 2016 году прошел республиканский конкурс на лучший видеоролик, посвященный 25-летию развития социального партнерства в образовании Республики Татарстан «Социальное партнерство: истории в деталях». На этот конкурс направили видеоролик МБДОУ «Детский сад №2 «Чулпан»пгт Кукмор.(Председатель Жукова Марина Николаевна). На республиканском конкурсе первичная профсоюзная организация МБДОУ «Детский сад №2 «Чулпан» пгт Кукмор заняла первое место и они награждены дипломом и денежными премиями в сумме 15,0 тысяч рублей Рескома Профсоюза.

                 Немало делается по предоставлению  материальной и моральной поддержки работников образования по развитию культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы. Уже стало хорошей традицией проведение таких мероприятий, как районная Спартакиада работников образования, районный учительский Сабантуй, проводы пенсионеров на заслуженный отдых, день пожилых и День учителя, 23 февраля и 8 марта, Новый год и чествование юбиляров.     Все перечисленные праздники, празднование их в коллективе способствует созданию благоприятного морально-психологического климата среди коллег. 

     Только вместе, объединив усилия, можно жить, работать, добиваться результативности работы. Впереди вас ждет не менее напряженная пора, но только общими усилиями можно добиться их решения.

