ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД

О работе Кукморской территориальной профсоюзной  организации 

работников образования за 2017 год.

 Деятельность СПО Кукморского муниципального района осуществляется на основе годового плана, предусматривающего рассмотрение трудовых, социальных вопросов, обеспечение  контроля  за соблюдением законодательства о труде, проведение организационных мероприятий, оказание практической помощи первичным профсоюзным организациям, соблюдение социальных гарантий и льгот работников образования.  Численность образовательных учреждений изменилась: на 1 января 2017 года общее количество образовательных организации было 80, а на 1 января 2018 года стало 81, так как Кукморская Детская школа искусств с 1 ноября 2017 года стала подведомственным учреждением Управления образования. 

 На 1 января 2017 года количество членов профсоюза, состоящих на профсоюзном учете было 2202, а на 1 января 2018 года стало 2229 членов профсоюза. Количество членов профсоюза увеличилось на 27 человек, так как присоединилась Кукморская Детская школа искусств. Общее количество первичных профсоюзных организации на 1 января 2017 года было 52, а на 1 января 2018 года стало 54, в связи с отделением МБДОУ «Детский сад с. Кошкино» из  профсоюзной организации МБОУ «СОШ с. Маскара им. Н.А.Самигуллина» и  присоединением Кукморской Детской школы искусств. Из них 8 организации являются малочисленными, т.е  до 15 членов.  Согласно Соглашениям и колдоговорам работникам образования предоставляются социальные гарантии и льготы.

Этими льготами пользуются и  работники учреждений образования нашего района:

    Так в 2017 году  в соответствии  территориальным соглашением работников образования Кукморского района представлены оплачиваемые свободные дни по социально значимым причинам: в связи с бракосочетанием работника- 10 чел.; бракосочетание детей -18 чел.; смерть близких -47 чел.; переезд на новое место жительства-5 чел.; проводы сына в армию -13 чел.

   Так называемый полностью оплачиваемый «мамин день» предоставлялся 457 женщинам работникам отрасли, имеющим детей в возрасте до 16 лет.

    3 дня дополнительного отпуска за работу в течение года без больничного листа получили -588 работников образования.

   6 педагогов воспользовались правом на длительный отпуск сроком до одного года, в соответствии с Законом  «Об образовании» (Слайд 9)

    Доплату за вредные условия труда согласно отраслевому соглашению получили 451 работника образования. 

    157 работников воспользовались льготами при проведении педагогической аттестации в соответствии с Приложением №2 Отраслевого соглашения.

В целях оздоровления работников образования в 2017 году выделено 46 путевок.
 По предложению Рескома профсоюза принято постановление Кабинета Министров РТ №584 от 30.12.2004г. «О негосударственном пенсионном обеспечении отдельных работников бюджетной сферы Республики Татарстан». Негосударственная пенсия в 2017 году по району назначена 32 работникам образования через  «Волга – Капитал».

   Всегда был и остается насущным вопрос об улучшении жилищных условий наших работников.  В настоящее время в районе на учете по улучшению жилищных условий состоит 14 работников образования.  В 2017 году получили жилье по социальной ипотеке -1 семья работников образования, а  на  приобретение жилья 9 работникам выделена ссуда на сумму 9200000 рублей.

2017 год был объявлен Годом профсоюзного PR- движения. На заседаний СПО профактив был информирован  о задачах года. В течение года активно участвовали в конкурсах.  С 18 по 24 сентября с целью реализации проекта  «Молодежь выбирает профсоюз»  прошли различные мероприятия в образовательных организациях района. Председатели профсоюзных организаций, профсоюзный актив принимали самое непосредственное участие в организации и проведении профсоюзных уроков со старшеклассниками, флешмобов, профсоюзных собраний, заседаний Молодежных Советов, принятие в профсоюз и других мероприятий. Им большую помощь оказали члены  профсоюза, т.е учителя истории, обществознания, классные руководители, члены Совета молодых педагогов.

           Особенно хочется отметить активных председателей профсоюзных организации в реализации проекта «Молодежь выбирает профсоюз». Это
 МБДОУ «Детский саду №8 «Ручеек», «Детский сад №7 «Колокольчик», «Детский сад №5 «Созвездие» г. Кукмор, МБОУ «Псякская средняя школа», «Верхне –Арбашская средняя школа», «Нырьинская средняя школа им.М.П.Прокопьева», «Байлангарская средняя школа»
Основной целью проекта  являлась: формирование положительного имиджа Профсоюза через вовлечение работников в активную общественную деятельность. За активную работу по организации и проведению республиканской акции-недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» в 2017г. территориальная организация нашего района была награждена почетной грамотой Рескома профсоюза.
  Так же участвовали во всероссийском конкурсе видеороликов «Я в профсоюзе».8 роликов были отправлены на конкурс. Это ролики  МБОУ «Большекукморская средняя школа»,МБДОУ «Детский сад №2 «Чулпан», МБДОУ «Детский сад №5 «Созвездие», МБДОУ «Детский сад №6 «Радуга», МБДОУ «Детский сад №4 «Ляйсан», КСШ №4 г. Кукмор, МБОУ «Верхне- Арбашская СШ -2 ролика. Всегда активными участниками являются детские сады, хотя профсоюзных организаций в школах больше.

Участвовали в интернет-акции «Лучшая педагогическая династия». Победителем в номинации «Сердце отданное детям» стала династия Танасевых из Оштарма Юмьинской СШ.  По положению республиканского конкурса сочинений «Мы патриоты России», организованного Общественной палатой РТ, республиканскими комитетами профсоюза работников народного образования и трудящихся авиационной промышленности проводили районный конкурс сочинений. Лучшие сочинения были отправлены в Республику.Победителем в Республике стала ученица 11 класса МБОУ «Гимназия №1 им. Ч.Т.Айтматова» Мустафина Диляра Айдаровна, учителем которой является учитель русского языка и литературы Шайхутдинова Равия Габдулфатовна. В VII республиканском конкурсе «Лучший коллективный договор -2017» МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №2 «Чулпан» стал лауреатом с вручением Диплома и денежной премии в размере 11494 рубля.   21 декабря провели районный  конкурс молодых педагогов общеобразовательных учреждений «Алло, мы ищем талантливую молодежь!», приуроченный к году информационного PR- движения на базе МБОУ «СОШ им. С.А.Ахтямова с. Манзарас». 
     В 2017 году в программу капитального ремонта учреждений были включены 3 дошкольных организации: МБДОУ «Детский сад №6 «Радуга» г. Кукмор, МБДОУ «Детский сад №7 «Колокольчик», МБДОУ «Детский сад с. Вахитово». Были выделены финансовые средства из республиканского бюджета на сумму 38766,18 тыс. рублей. 
          К отопительному сезону были своевременно подготовлены котельные образовательных учреждений на 100%.   В 2017 году на мероприятия по охране труда израсходовано 45699,8 тысячи рублей: в том числе на проведение гигиенического обучения и аттестации 560,3 тысячи рублей, на пожарную безопасность 469 тысяч рублей, на приобретение СИЗ -49,5 тысяч рублей, на проведение ремонтных работ 45699,8 тысяч рублей, на проведение медицинских осмотров 4014,2 тысячи рублей и на другие мероприятия 8,5 тысяч рублей. Все образовательные учреждения полностью укомплектованы первичными средствами пожаротушения. В 2015-2016 годах было проведено СОУТ во всех образовательных учреждениях за счет средств районного бюджета. 477 работников получают компенсацию за работу во вредных условиях труда, а 62 работникам предоставляется дополнительный отпуск. Ведется процедура оформления документов СОУТ во вновь введенных учреждениях.

          В феврале 2016 года было организовано обучение по охране труда совместно с учреждением АНО «Практик» и выдано 309 удостоверений руководителям учреждений образования, председателям первичных профсоюзных организации, уполномоченным по охране труда, всем специалистам и методистам Управления образования. В 2016 -2017 годах несчастных случаев на производстве не было.

         Немало делается по предоставлению  материальной и моральной поддержки работников образования по развитию культурно-массовой, спортивно-оздоровительной работы. Уже стало хорошей традицией проведение таких мероприятий, как районная Спартакиада работников образования, районный учительский Сабантуй, проводы пенсионеров на заслуженный отдых, день пожилых и День учителя, 23 февраля и 8 марта, Новый год и чествование юбиляров.     Все перечисленные праздники, празднование их в коллективе способствует созданию благоприятного морально-психологического климата среди коллег. 
